
杉並区立中瀬中学校 

 

平成２９年度  第５３回 学校運営協議会 

 

開催日時     平成２９年１２月１８日（月） １４：３０～１６：００ 

開催場所     中瀬中学校  校長室 

出席者（委員） １０ 名    出席者（学校） ２ 名  傍聴者 ０ 名 

 

１ 会長挨拶 

 ・４時から生徒会役員生徒との懇談会があるため、効率的に会議内容を進めていきます。 

・寒い日が続いていますが、生徒達は元気に行事に取り組んでいました。 

・１２月８日に「地域とともに歩むＣＳ 推進フォーラム」に参加しました。詳しくは報告事項で話します 

が、先を見通したＣＳ活動が必要と思いました。 

 

２ 校長挨拶 

 ・７０周年行事に向け、教員組織も活動を始めました。また、周年行事にて航空写真の撮影も行います。 

・１１、１２月の行事についての詳細は報告事項でお話し致します。 

 

３ 報告事項 

（１） 校長より １１・１２月の行事について 

○茶道体験、和太鼓体験、スペシャルオリンピックスにご協力をいただき、ありがとうございました。 

教育課程において変革が行われ、地域に開かれた教育課程が謳われています。そして、地域とともに 

歩む学校は、本校において既に先駆的に努めています。 

○道徳授業地区公開講座においては、国際交流で来校した留学生のうち３名が再度来校し、留学を志し 

た理由、日本についての思い、生徒に伝えたいこと等を話していただきました。生徒達はそれぞれ 

強く受け止めるものがあったと思います。 

○杉並区中学校対抗駅伝大会での結果は、男子４位女子１６位と、昨年より両方とも順位を１つ上げる

ことができました。部活動や体育の成果が少しずつ表れてきました。 

委員より→子ども達がとても頑張っていました。ＰＴＡも応援しており、中瀨会としても幟をつくり応

援をしていきたいと考えます。 

委員より→来年の元旦、地域で妙正寺公園元旦マラソンを行いますので、協力をお願いします。 

 （２）会長より 「地域とともにあるＣＳ 推進フォーラム」の参加報告について 

   ○「地域とともに歩むＣＳ 推進フォーラム」に出席しました。ＣＳ主催の防災訓練を実施し、地域と

の繋がりをつくり、ＣＳに関心をもっていただく事例やＣＳ委員が学校図書館の開放員となり働きか

けていく事例などの発表がありました。また、「３０年後の学校」をテーマにパネルディスカッショ

ンもありました。教育課程も複雑化・困難化が進み、地域との連携協同を図った変革が必要であると

考えます。詳細は次回レポートを作成して報告します。 

 

 

 

４ 協議事項 

（１） 学校評価アンケート結果について 



○ 校長より、２件の生徒情報の報告。 

○ 学校評価アンケートのうち、保護者回答の自由記述欄における回答に対して、１年保護者から３年保

護者の全てに説明を行う。 

委員より→男子テニス部の顧問の任用はどうなっていますか。また謝礼はありますか。 

 ※都の人材バンクや区の学校支援課にお願いしています。また、謝礼も些少ながらあります。 

委員より→宿題量の多い少ないの回答がありますが、学校の指導もあるが家庭での指導の如何によると 

思います。また、小・中学校では部活動の有る無しがあり、家での時間の使い方も関わっていると 

考えます。 

   委員より→自由記述欄で批判的な回答をしている保護者は、必ず良いことも書いています。本校は良識 

的でバランスがとれた保護者が多いと感じます。 

 （２）第５２回会議録の確認について 

   ○文言の一部を修正し了承。 

（３）生徒会役員との交流・懇談会について 

役割分担と懇談内容の確認 

 

５ その他 

（１）１月の行事予定 

    ○行事予定の確認。特に意見・質問なし。 

 （２）ＩＣＴフォーラムの参加について 

    ○ＣＳ会長と委員１名がＩＣＴフォーラムに参加予定。 

 

６ 生徒会役員との懇談会 

学校運営協議会後に、校長・副校長は退席し、ＣＳ委員と生徒会役員との懇談会を１時間実施。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

定例会予定案 

  次 回： 平成３０年 １月１５日（月） １５：００～ 

  次々回： 平成３０年 ２月１９日（月） １５：００～ 

  以 降： 平成３０年 ３月１２日（月） １５：００～ 


